

Жанна Болотова,
первая жена
художника
Двигубского.

Как Болотова, вышли замуж

Николай Двигубский с третьей женой
Натальей Аринбасаровой, их общей дочкой Катей
и сыном Егором Кончаловским.

Художник
Николай
Двигубский
женится
исключительно
на подругах
Андрона
Кончаловского



Богемный мир полон романов и страстей. Еще бы - тот, кто играет страсть, невольно ею заражается. А кроме того, актеры и режиссеры работают сутками, варятся в одном котле - удивительно ли, что так причудливо переплетаются судьбы известных людей? И распутывать эти узелки судеб невероятно интересно - всегда открываешь какую-то тайну.

В этой рубрике о бывших женах и мужьях знаменитостей мы рассказываем о ранних браках звезд, которые они держат в секрете.

Ваших писем с пожеланиями и наказами жду по почте с пометкой на конверте: Велигжаниной - сериал «бывшие» или по электронке: vel@kr.ru

Анна ВЕЛИГЖАНИНА.

Первая жена - Жанна Болотова

Мало кто знает, что у актрисы Жанна Болотовой, которая уже почти сорок лет живет счастливо с мужем Николаем Губенко, был и первый муж. О нем актриса ничего не рассказывает. Это Николай Двигубский - профессиональный художник-постановщик, работавший над созданием знаменитых кинокартин «Дворянское гнездо», «Сибиряда», «Дядя Ваня».

Николай родился в Париже в семье русских эмигрантов (кстати, он двоюродный брат Марины Влади), школу окончил во Франции, а потом его семья вернулась в Москву, и Коля поступил во ВГИК.

Высокий, утонченный красавец, он выделялся из всех студентов «нездешними» манерами и очень нравился девушкам. В коридорах вуза Николай сталкивался с 18-летней красавицей Жанной Болотовой, но все не решался к ней подойти. Жанна уже счита-

лась звездой - прославилась в 16 лет, сыграв роль Гали Волынской в картине Сегеля и Кулиджанова «Дом, в котором я живу». В это время у нее был роман с однокурсником Николаем Губенко, и на Двигубского она внимания не обращала. Но вот однажды Жанна с Губенко сильно поговорили, несколько месяцев не разговаривали.

В эту «паузу» и вклинился Двигубский. Он уговорил друга Андрона Кончаловского за бутылку виски пригласить Жанну к себе в гости. В доме известного писателя Сергея Михалкова, отца Андрона Кончаловского, любила собираться студенческая молодежь.

В тот вечер Жанна танцевала с дрожащим от счастья Двигубским и была приятно удивлена его утонченными манерами. Двигубский умел ухаживать, и Жанна очень быстро им увлеклась. Через несколько месяцев они расписались. Но брак не просуществовал и года.

Рассказывают, счастьем молодых помешала настойчивость Николая

Губенко. Он, продолжая любить бывшую подругу, не давал Жанне покоя. Неотлучно дежурил под дверями семейной четы. Поклялся, что не успокоится, пока Жанна не вернется к нему. И - добился своего.

Болотова ушла от Двигубского. Позже актриса признавалась друзьям, что всегда по-настоящему любила одного Губенко, а первый брак с Двигубским был чем-то похожим на яркую вспышку головокружительной любви, которая быстро угасла.

Я спросила актрису, как она расставалась с бывшим мужем.

- Расстались и расстались. И все, - неопределенно ответила Жанна Андреевна. - И уже сорок лет как не общаемся...

Вторая жена - Ирина Купченко

Говорят, Двигубский тяжело переживал развод с Жанной. Несколько лет был с головой погружен в работу и не заводил романов.

ГЕПАТИТ С... КАЗНИТЬ? ПОМИЛОВАТЬ?

Помните загадку: «казнить нельзя помиловать»? Где встанет запятая, очень во многом зависит от вас...

Коварна и беспощадна эта болезнь: в случае наиболее легкого течения она отпускает своим больным не более 15 лет жизни. Но чаще цирроз или рак печени, вызванные гепатитом С, убивают гораздо быстрее.

Эффективное лекарство? Пока врачи отводят глаза в сторону. К счастью, не все: японским специалистам удалось создать уникальный препарат «БИОНОРМАЛИЗЕР», натуральные компоненты которого подавляют активность вируса, его способность к размножению, а в ряде случаев и полностью изводят паразита. Этот мощный препарат, созданный на основе компонентов ферментированной папайи, обладает двойным воздействием на вирус:

ВРАЧ РЕКОМЕНДУЕТ

1. Будучи иммуномодулятором широкого спектра действия, он усиливает выработку собственных α - и γ -интерферонов организма, которые успешно подавляют активность вирусов гепатита В и С.

2. Прямое противовирусное действие «БИОНОРМАЛИЗЕРА» обусловлено наличием в его составе нуклеозидов, которые рекомбинируют (перестраивают) ДНК, РНК вирусов и тем самым прекращают их репликацию (размножение), а также приводят к потере тропности (чувствительности) вируса к клеткам печени организмов-хозяина.

Природные аминокислоты комплекса «БИОНОРМАЛИЗЕР» приводят в порядок обмен ве-

ществ в клетках печени, эффективно защищают их и препятствуют развитию цирроза и первичного рака - основных осложнений вирусного гепатита.

«КАТАРОН» - ЖИЗНИ СВЕТ

«Очень болят и воспаляются глаза: несколько лет работы за компьютером не прошли бесследно. Бывает вечером, по дороге домой, из-за слез все так двоится, что с трудом разбираю номер автобуса под стеклом...»

Разумеется, должна быть устранена причина данного страдания. Среди средств, которые мож-

но уверенно рекомендовать, не опасаясь побочных эффектов, лидирующие позиции в мире занимает «КАТАРОН». Этот новый препарат, благотворно влияющий практически на все глазные структуры, удалось создать израильским ученым. Биоактивные вещества, входящие в состав этого натурального средства, выводят из сетчатки токсические вещества, понижают внутриглазное давление, улучшают работу дренажной системы глаза и обладают противовоспалительным действием. С успехом применяются для борьбы с глаукомой, катарактой, гипертонической и диабетической ретинопатиями (нарушения сетчатки глаза) компоненты «КАТАРОНА» помогут сберечь полноценное видение мира, избавиться от усталости, боли и рези в глазах, а кому-то и остановить надвигающуюся слепоту.

Главный специалист МКЦ «МАГАЗИН ЗДОРОВЬЯ», врач РЖЕВКИН С. В.